

Государственная политика противодействия наркотизму

Наркотизм

Преступное социальное явление по незаконному распространению наркотиков среди населения.

Наркоти́зм включает в себя:

Незаконный оборот наркотиков

Идеологическое обеспечение наркобизнеса

Организацию преступности для защиты наркобизнеса

Наркомания

Заболевание практически неизлечимое, которому человек подвергает себя добровольно, начав употреблять наркотики и попав в физиологическую зависимость

Любой наркотик — это сильнейший яд, разрушающий весь организм.

Повреждения, вызванные приемом наркотиков, носят необратимый характер.

Наркотики оказывают влияние, прежде всего, на нервную систему и головной мозг.

В результате воздействия наркотических веществ снижаются интеллектуальные способности человека, и он постепенно глупеет, доходя до идиотизма.

Изменения в головном мозге под действием наркотика можно сравнить с шизофренией.

Поэтому будет совершенно справедливым согласиться с утверждением о том, что наркомания — добровольное сумасшествие.

Основные потребители наркотиков – молодёжь

В последние время правительство страны и различные общественные организации принимают меры, свидетельствующие о том что в нашем обществе стали опасность существования наркомании в нашей стране. В последние время правительство страны и различные общественные организации принимают меры, свидетельствующие о том что в нашем обществе стали опасность существования наркомании в нашей стране.

Враждебность.

Достаток и досуг.

Скука и потеря интереса к жизни.

Уход от физического стресса.

Попытка установить дружеские отношения со сверстниками.

Возможность привлечь к себе внимание.

Давление группы, отсутствие навыка отказа.

В пользу употребления наркотиков торговцы приводят различные доводы. Чаще всего это примеры из жизни знаменитых певцов, киногероев и т.д. При этом они всячески пытаются доказать связь потребления наркотиков с положительными качествами героев (ловкие, смелые, красивые, богатые). Делается вывод: ничего плохого в употреблении наркотиков нет, а, начав употреблять их, можно больше походить на этих героев – кумиров молодежи.

В пользу употребления наркотиков торговцы приводят различные доводы. Чаще всего это примеры из жизни знаменитых певцов, киногероев и т.д. При этом они всячески пытаются доказать связь потребления наркотиков с положительными качествами героев (ловкие, смелые, красивые, богатые). Делается вывод: ничего плохого в употреблении наркотиков нет, а, начав употреблять их, можно больше походить на этих героев – кумиров молодежи.

Законодательная база по борьбе с наркоманией

Закон о наркотических средствах и психотропных веществах» (1998)

Распоряжение «О мерах по усилению противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и злоупотребление ними (стр 48 посл. абзац)

Уголовный кодекс России

Образование ФСКН (федеральная служба контроля наркотиков)